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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

DEUXIÈME SESSION, TRENTE-SEPTIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

Présentation de pétitions : 

 

M. SCHULER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

responsable de l’Hydro-Manitoba envisage d’autres emplacements au moment de l’installation de nouvelles 

lignes d’énergie électrique de 230 et de 500 kV dans la municipalité rurale d’East St. Paul. ( J. Cornwall, 

D. Cornwall, J. Butler et autres) 

 

M. PITURA — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du 

boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (C. Wrixon, D. Tallaire, L. Manson et autres) 

 

M. LOEWEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du 

boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (N. Carswell, D. Carswell, L. Van De Mosselaer et autres) 

 

M
me

 DRIEDGER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le 

premier ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à 

l’angle du boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (V. Barbour, I. Karr, P. Dunmall et autres) 

 

 

Lecture et dépôt de pétitions : 

 

M. SCHULER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

responsable de l’Hydro-Manitoba envisage d’autres emplacements au moment de l’installation de nouvelles 

lignes d’énergie électrique de 230 et de 500 kV dans la municipalité rurale d’East St. Paul. (O. Klopick, 

W. Klopick, H. Potschka et autres) 

 

M. PITURA — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du 

boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (C. Newell, C. Cormier, H. Kroeger et autres) 

 

M. LOEWEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du 

boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (T. Fiehr, B. McShane, J. Vandal et autres) 
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L’Assemblée consent à ce que soient déposés un à un et lus une première fois les projets de loi mentionnés 

ci-après et dont l’objet a été indiqué : 

 

(N
o
 18) — Loi modifiant la Loi sur la pension de retraite des enseignants/The Teachers' Pensions 

Amendment Act; 

(Recommandé par le lieutenant-gouverneur) 

(M. le ministre CALDWELL) 

 

(N
o
 25) — Loi modifiant la Loi sur l'assurance-maladie et modifications corrélatives/The Health Services 

Insurance Amendment and Consequential Amendments Act; 
(Recommandé par l’administrateur) 

(M. le ministre CHOMIAK) 

 

(N
o
 30) — Loi modifiant la Loi sur les valeurs mobilières/The Securities Amendment Act. 

(M. le ministre SMITH [Brandon-Ouest]) 

 

 

M. le ministre CALDWELL dépose le message du lieutenant-gouverneur recommandant l’affectation de 

recettes publiques à l’application du projet de loi n
o
 18. 

(Document parlementaire n
o
 156) 

 

 

M. le ministre CHOMIAK dépose le message de l’administrateur recommandant l’affectation de recettes 

publiques à l’application du projet de loi n
o
 25. 

(Document parlementaire n
o
 157) 

 

 

Conformément au paragraphe 23(1) du Règlement, M
me

 SMITH (Fort Garry), M. JENNISSEN, 

M
mes

 DRIEDGER et ASPER ainsi que M. GERRARD font des déclarations de député. 

 

 

L’Assemblée décide, à l’unanimité, de modifier l’ordre d’examen des budgets que prévoit le document 

parlementaire n
o
 113 déposé le 23 avril 2001. Ainsi, aujourd’hui, le budget de l’Éducation, de la Formation 

professionnelle et de la Jeunesse sera examiné avant celui de l’Agriculture et de l’Alimentation dans la 

salle 255. 

 

 

L’Assemblée convient à l’unanimité d’autoriser le Comité des subsides à ne pas siéger le 

vendredi 25 mai 2001. 
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M. le ministre MACKINTOSH propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi n
o
 10 — 

Loi visant à accroître la sécurité des collectivités et des quartiers et modifications corrélatives/The Safer 
Communities and Neighbourhoods and Consequential Amendments Act. 

 
Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre MACKINTOSH intervient. Sur la motion de M. PRAZNIK, le débat est ajourné. 

 

 

M
me

 la ministre BARRETT propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi n
o
 21 — Loi 

sur le Conseil ethnoculturel manitobain de consultation et de revendication/The Manitoba Ethnocultural 
Advisory and Advocacy Council Act. 

 

Il s’élève un débat. 

 

M
me

 la ministre BARRETT et M. ENNS interviennent. Sur la motion de M. HELWER, le débat est ajourné. 

 

 

M. le ministre SMITH (Brandon-Ouest) propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 

n
o
 26 — Loi sur la réorganisation de la Bourse des marchandises de Winnipeg/The Winnipeg Commodity 

Exchange Restructuring Act. 

 

Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre SMITH (Brandon-Ouest) et M. PENNER (Steinbach) interviennent. Sur la motion de 

M. TWEED, le débat est ajourné. 

 

 

M. le ministre SMITH (Brandon-Ouest) propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 

n
o
 29 — Loi modifiant la Loi sur la location à usage d'habitation/The Residential Tenancies Amendment Act. 
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Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre SMITH (Brandon-Ouest) intervient. Sur la motion de M. PENNER (Steinbach), le débat est 

ajourné. 

 

 

L’Assemblée reprend le débat sur la motion de M
me

 la ministre MIHYCHUK voulant que soit lu une 

deuxième fois et renvoyé en comité le projet de loi n
o
 8 — Loi modifiant la Loi sur les mines et les 

minéraux/The Mines and Minerals Amendment Act. 

 

Le débat se poursuit. 

 

M. TWEED intervient. La motion, mise au voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 

 

 

L’Assemblée reprend le débat sur la motion de M. le ministre SALE voulant que soit lu une deuxième fois 

et renvoyé en comité le projet de loi n
o
 13 — Loi sur la Commission d'appel des services sociaux et 

modifications corrélatives/The Social Services Appeal Board and Consequential Amendments Act. 

 

Le débat se poursuit. 

 

M. CUMMINGS et M. le ministre SALE interviennent. La motion, mise aux voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 

 

 

L’Assemblée se forme en Comité des subsides, puis poursuit ses travaux en comité. 

 

 

La séance est levée à 18 heures, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 10 heures. 

 

 Le président, 

 

 

 George Hickes 

 


